ЗАДАЧИ
7. Имеются данные о потребительских расходах на душу населения (y, руб.), средней заработной плате и социальных выплатах (x, руб.) по семи районам региона. Данные представлены в таблице:

	y
	181,0
	171,0
	170,0
	160,2
	153,0
	149,0
	143,5

	x
	56,4
	55,3
	53,7
	50,2
	49,8
	47,0
	46,2


По данным таблицы построено степенное уравнение регрессии: 
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. Проинтерпретируйте полученные результаты. Оценить качество модели через среднюю ошибку аппроксимации и F-критерий Фишера (при (=0,05).

9. К какому классу нелинейных моделей относится экспоненциальная модель: 
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 и логарифмическая модель: 
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? Если возможно, линеаризуйте эти модели. Какой способ линеаризации следует применить в каждом случае?

18. По 30 заводам, выпускающим продукцию А, изучается зависимость потребления электроэнергии y (тыс. кВт ч) от производства продукции (тыс. ед.) и уровня механизации труда x2 (%). Данные приведены в таблице.

	Признак
	Среднее значение
	Среднее квадратическое отклонение
	Парный коэффициент корреляции

	y
	1000
	27
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	x1
	420
	45
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	x2
	41,5
	18
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Найдите уравнение множественной регрессии в стандартизованном и натуральном масштабе. Оцените его значимость с помощью F-критерия Фишера (при (=0,05).
Задачи 21
Используя необходимое и достаточное условие идентификации, определить, идентифицировано ли каждое уравнение модели. Определите метод оценки параметров модели.

21. Макроэкономическая модель:

Сt = a1+b11Yt+b12Тt+(1,

It = a2+b21Yt+ b22Kt-1+(2,

Yt = Сt + It,

где Сt – потребление в период t;

It – инвестиции в период t;

Yt – доход в период t;

Tt – налоги в период t;

Kt – запас капитала в период t.

Задачи 26
Имеются данные за двенадцать лет по странам о годовом объеме продаж автомобилей, млн. у.е. Данные приведены в табл.

	Год


	Задача 25
	Задача 26
	Задача 27
	Задача 28
	Задача 29

	
	Страна А
	Страна В
	Страна С
	Страна Д
	Страна Е

	1997
	3,8
	4,1
	5,2
	2,8
	4,2

	1998
	4,7
	5,2
	6,3
	3,6
	5,4

	1999
	3,9
	4,3
	4,5
	2,7
	4,0

	2000
	2,7
	3,2
	3,9
	2,0
	3,1

	2001
	2,9
	3,0
	3,8
	1,8
	2,9

	2002
	2,3
	2,8
	3,0
	1,4
	2,4

	2003
	3,0
	4,2
	4,8
	2,1
	3,7

	2004
	3,6
	4,6
	5,0
	2,5
	4,1

	2005
	2,9
	3,7
	4.6
	2,1
	1,4

	2006
	3,7
	4,8
	6,1
	3,0
	2,2

	2007
	4,5
	5,6
	6,7
	3,7
	2,9

	2008
	4,2
	5,0
	6,9
	3,1
	2,6


Требуется:

1. Определить коэффициенты автокорреляции уровней ряда первого и второго порядка. Идентифицировать структуру временного ряда

2. Обосновать выбор уравнения тренда и определить его параметры.

3. Дать точечный и с надежностью 0,95 интервальный прогноз годового объема продаж автомобилей в 2009 г.

4. Сделать выводы.
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